
 

 

 

 

 

 

 

 

Milí přátelé,   

přijměte naše srdečné pozdravení z Nového Dvoru v období, kdy advent klepe 

na dveře. Ty již za pár hodin otevřeme s první adventní nedělí a předvánoční 

čas tak naplno vstoupí do našich životů. Prožijte jeho jedinečnou atmosféru. 

Přece jenom, jedná se o výjimečný duchovní čas, který si zaslouží, abychom ho 

prožili v klidu, míru, pohodě a obklopeni svými blízkými a milovanými.   

 

 

Doba adventní   

 

 

Slovo advent je již od počátku podzimu hojně skloňované, a to ve všech 

rodinách. Jaký je ale jeho pravý význam? Slovo advent symbolizuje příchod. 

Ptáte se koho nebo čeho? Pro každého z nás to může být něco jiného. 

Nicméně pro křesťany je znamením příchodu Spasitele, Vykupitele. Advent je 

obdobím očekávání, bdělosti a naděje.  

 

 

https://www.novydvur-obchod.cz/


 

 

 

 

 

 

Konec roku by měl být klidným obdobím, 

ve kterém se obklopíme radostí a láskou. 

Ať už se pustíte do výroby vánočních 

dekorací, kterými pak společně vyzdobíte 

své domovy, pečení voňavého cukroví, či 

obdivování krásy zimní krajiny při 

dlouhých procházkách, vždy to bude 

zážitek. 

 

Advent je však i časem, kdy je vhodné 

si najít čas sami pro sebe. Je jenom na 

vás, zda to bude v přítomnosti oblíbené či 

nové knihy, šálku dobré kávy nebo 

hrníčku čaje či plápolajícího nadějeplného 

plamínku na svíčkách adventního věnce.  

  
 

 

Otevřete svá srdce. Přes rok jsou naplněna tím, co neustále očekáváme a v co 

doufáme. Tento sváteční čas nás však přiměje se skutečně zamyslet nad tím, 

že to, po čem toužíme, se koupit nedá a oplývá takovou hodnotou, která je 

zkrátka nevyčíslitelná. Nastal čas odemknout srdce, ale i mysl. Přemýšlejte, 

hloubejte a nebojte se položit si otázky. Třeba takové, ve kterých se budete 

zamýšlet nad tím, co vlastně očekáváte od života. 

 

Máte-li odvahu, nebojte se vykročit ze svého stínu a bádat nad tím, co 

očekáváme od sebe samých a co od nás očekává naše rodina, nejbližší, přátelé 

či společnost, ale i osamělí lidé nebo lidé v nouzi.   
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Buďte umělcem svého života 

 

 

Prostřednictvím položených otázek a naší 

cesty utváříme a definujeme své poslání. 

 

Svým jednáním a životem vytváříme i 

obraz Krista, jehož jednotlivé tahy 

jsou probarvené našimi skutky. Tak 

vytváříme v jeho přítomnosti ojedinělé a 

originální životní dílo.   

 

To utváří naše hodnoty, myšlenky a činy. V 

dnešní době přesycené obrazovými vjemy 

nezapomeňte však na to, co za obrazy 

skutečně stojí a jaké jsou jejich pilíře. 
 

 

 

Boží vtělení je skutečnou školou, což dokládá výrok biskupa Franze 

Kamphause: „Dělej to jako Bůh, staň se člověkem!“ Staňte se tak člověkem v 

plném smyslu slova. Nechte v sobě růst to nejlepší z vás. Advent je pro to 

ideální příležitost. Protkněte ho bohatými myšlenkami i činy, díky kterým 

porostete a zároveň potěšíte své milované.   

 

 

Advent ve znamení radosti  

 

Chcete-li na Vánoce potěšit své blízké, pak nakoukněte do naší speciální 

kategorie VÁNOČNÍ DÁRKY. Letos jsme si pro vás připravili mimo dárková 

balení hořčic a kosmetiky výjimečný vánoční balíček, který v sobě ukrývá láhev 

kvalitního moku, delikátní játrovou paštiku a oblíbenou Trapistickou hořčici. S 

ním uděláte radost nejen svým blízkým, ale i sami sobě. Dárková sada totiž 
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obsahuje delikatesy, se kterými proměníte nejen sváteční stolování 

v gurmánský zážitek.   

  

 

 

Předvánoční překvapení - 10% sleva na celém e-shopu 

 

 

Na závěr jsme si pro vás připravili ještě jedno překvapení. A to předvánoční 

10% slevu na celý náš sortiment. Za zvýhodněnou cenu můžete nakoupit 

nejen vánoční balíčky, ale i přírodní kosmetiku, sladké i slané dobroty či psané 

slovo. Sleva platí od dnešního dne až do neděle 5. prosince.   

 

 

 

 

S přáním všeho dobrého, 

o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.  
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